
 

www.itupeva.sp.leg.br - Fone: (11) 4591-0500 

Rod. Vice-Prefeito Hermenegildo Tonoli, 725 – Desmembramento Santa Clara 
Itupeva/SP - CEP 13295-504 

ATA DA PRIMEIRA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO, DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA, 

REALIZADA NO DIA QUATRO DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

PRESIDENTE: MARCO ANTONIO MARCHI 

AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS 10:00 HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR 

SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, 

PRESIDENTE, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PRESIDENTE. PRESIDENTE: SOB A PROTEÇÃO 

DE DEUS DECLARO ABERTOS OS TRABALHOS DA PRIMEIRA AUDIÊNCIA PÚBLICA, DO 

SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, PARA APRESENTAÇÃO E APRECIAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 671, DE AUTORIA DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUE 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES DE DISPOSITIVOS PARA COMPATIBILIZAÇÃO DAS LEIS 

URBANÍSTICAS MUNICIPAIS COM O PLANO DIRETOR. O PRESIDENTE: ESTA PRESIDÊNCIA 

INFORMA QUE TERÃO VOZ NA PRESENTE AUDIÊNCIA, PELO PRAZO DE CINCO MINUTOS, 

OS SENHORES VEREADORES, CONVIDADOS OFICIAIS E CIDADÃOS PREVIAMENTE 

INSCRITOS. O PRESIDENTE: AGRADEÇO A PRESENÇA DO PÚBLICO, SEJAM TODOS BEM-

VINDOS A ESTA CASA LEGISLATIVA. O PRESIDENTE: ESTA PRESIDÊNCIA INFORMA QUE A 

AUDIÊNCIA PÚBLICA SERÁ TRANSMITIDA AO VIVO PELA INTERNET, NO CANAL DO 

PODER LEGISLATIVO NO YOUTUBE, COM A GRAVAÇÃO POSTERIORMENTE 

DISPONIBILIZADA NO SÍTIO ELETRÔNICO DA CÂMARA MUNICIPAL 

(WWW.ITUPEVA.SP.LEG.BR). O PRESIDENTE: EM HOMENAGEM À ORGANIZAÇÃO, 

EFICIÊNCIA E AO REGIMENTO, INFORMO QUE AS INSCRIÇÕES PARA USO DA PALAVRA 

PELOS CIDADÃOS PRESENTES SERÃO RECEBIDAS PELOS SERVIDORES DA CÂMARA EM 

FORMULÁRIO PRÓPRIO, ATÉ O FINAL DA EXPLANAÇÃO DO REPRESENTANTE DA 

PREFEITURA MUNICIPAL. OS INSCRITOS FARÃO TODAS AS PERGUNTAS PERTINENTES DE 

UMA SÓ VEZ, PARA QUE SEJAM RESPONDIDAS EM SEGUIDA. OS SENHORES 

VEREADORES FARÃO USO DA PALAVRA AO FINAL, PELA ORDEM ALFABÉTICA, 

INDEPENDENTEMENTE DE INSCRIÇÃO. O PRESIDENTE: SOLICITO AOS NOBRES EDIS PARA 

QUE TOMEM ASSENTOS EM SEUS LUGARES. O PRESIDENTE: ESTÃO PRESENTES OS 

SENHORES VEREADORES: MARCO ANTONIO MARCHI, CÉSAR FARALI, EVERALDO 

MOREIRA, FRANCISCO RODRIGUES, JOSI MOURA, JOEL MARANHÃO, VICENZO EPIFANIO 

JUNIOR, JOSÉ CIRINEU FILHO, JU ALBUQUERQUE, EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, 

MARCIO GALLO E OSVANDO FERREIRA. O PRESIDENTE: PARA QUE FAÇA PARTE DE 

NOSSO PLENÁRIO, CONVIDAMOS, A SENHORA JOYCE ADERALDO, SECRETÁRIA DE 

OBRAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPEVA E CARLA TONOLLI, ARQUITETA DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: SOLICITAMOS AOS 

REPRESENTANTES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESPECIALMENTE 
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CONVIDADAS PARA ESTA AUDIÊNCIA PÚBLICA, QUE DÊ INÍCIO À SUAS EXPLANAÇÕES 

SOBRE O PROJETO DE LEI EM QUESTÃO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A SENHORA 

JOYCE ADERALDO, SECRETÁRIA DE OBRAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPEVA, 

QUE FAÇA A EXPLANAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 671. TODA 

EXPLANAÇÃO DO PROJETO ESTA GRAVADO NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: FEITA 

A EXPLANAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 671, PASSO AOS 

QUESTIONAMENTOS APRESENTADOS PELOS CIDADÃOS ATRAVÉS DO CANAL VIRTUAL 

ON-LINE DA CÂMARA MUNICIPAL. O PRESIDENTE: INFORMO QUE NÃO TIVEMOS 

PERGUNTAS ATRAVÉS DO CANAL VIRTUAL. O PRESIDENTE: NÃO TEMOS CIDADÃOS 

ESCRITOS PARA PERGUNTAS NO PLENARIO. O PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AOS 

VEREADORES EM ORDEM ALFABÉTICA DESTA CASA DE LEIS, TODOS OS VEREADORES 

TERAM O TEMPO DE 5 (CINCO) MINUTOS PARA FAZEREM SUAS PERGUNTAS PARA A 

SENHORA JOYCE ADERALDO, SECRETÁRIA DE OBRAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA E CARLA TONOLLI, ARQUITETA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPEVA. O 

PRESIDENTE: OS VEREADORES CÉSAR FARALI, EZEQUIEL ALVES, JOEL MARANHÃO, JOSI 

MOURA, JOSÉ CIRINEU, JU ALBUQUERQUE, OSVANDO FERREIRA, EVERALDO MOREIRA 

E MARCO ANTONIO MARCHI FIZERAM TODAS SUAS PERGUNTAS E FORAM 

PRONTAMENTE RESPONDIDAS PELAS CONVIDAS E ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA LEI. 

O PRESIDENTE: INFORMO AOS SENHORES VEREADORES QUE A DIRETORIA 

LEGISLATIVA RECEBERÁ EVENTUAIS EMENDAS, MEDIANTE PROTOCOLO INTERNO, 

PELO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS, A CONTAR NA AMANHÃ, DIA 05 (CINCO) DE 

FEVEREIRO DE 2026. O PRESIDENTE: NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO NA 

PRESENTE AUDIÊNCIA PÚBLICA, EU A DECLARO ENCERRADA, AGRADECENDO A 

PRESENÇA DE TODOS. 

 

 

SALA DAS SESSÕES, 04 DE FEVEREIRO DE 2026. 
 
 
 

__________________________ 
MARCO ANTONIO MARCHI 

Presidente 
 

 


